



Спорт

Успешный старт нового сезона

В воскресенье, 13 января, состоялся первый этап соревнований «Роговская лыжня» на кубок Главы администрации поселения Роговское.

дошкольного до почтенного возраста. Это более чем вдвое больше прошлогоднего числа спортсменов. Честь начать соревнования выпала самым

После подведения итогов судейской коллегией глава администрации Илья Подкаминский и директор СК «Монолит» Алексей Алехин вручили победителям почетные дипломы и медали. Отметим, что роговчанин Николай Теряев занял почетное 3 место среди юношей 2001-2002 годов рождения, а Екатерина Соколова в группе девушек 2001-2002 г.р. с победой преодолела дистанцию 5 км. Общая атмосфера мероприятия была дружественной, поддержать спортсменов пришли их родные и друзья.

3 место среди мужчин 1976 г.р. и старше, поинтересовался у главы администрации, будут ли увеличивать протяженность трассы. Илья Михайлович отметил, что в прошлом году произведено устройство асфальтированной парковки вблизи лыжной трассы, а в планах администрации увеличение протяженности трассы, обеспечение ее круглогодичного функционирования и установка спортивного модуля - лыжной базы. Второй этап «Роговской лыжни»



Напомним, в 2018 году состязания прошли впервые, и глава администрации Роговского поселения вместе с депутатами решили установить традицию ежегодно встречаться в первые дни января на трассе. И вот, в чудесный морозный день спортсмены вышли на старт. Приветствовали лыжников с добрыми пожеланиями глава поселения Ольга Вдовица и

юным лыжникам младше 2009 года рождения. Длина дистанции варьировалась в зависимости от возраста спортсменов от 500 м до 5 км. Стоит отметить, что трасса для младших участников была непростой, со спусками и подъемами, но ребята проявили колоссальную волю к победе и успешно преодолели все преграды! Спортивный азарт и задор участни-

ков поддерживали одобрительные возгласы зрителей. Организованный первичным отделением партии «Единая Россия» горячий чай и ароматная выпечка согревали гостей и спортсменов в моменты отдыха. Самой юной участницей соревнований стала пятилетняя Алена Андриянова из Климовска, а

А некоторые жители участвовали целыми семьями. Так, семья Головых уже во второй раз приняла в лыжные самые активное участие. На старт вышли мама Надежда, старший сын Максим и младший сын Андрей, которому всего шесть лет. Максим серьезно занимается лыжным спортом под руководством тренера, мастера спорта Екатерины Чугуновой.

Александр Ефименко, занявший



глава администрации Илья Подкаминский.

В соревнованиях приняли участие спортсмены из Москвы, в том числе Роговского, Вороновского и Кленовского поселений, Мосрентгена, из Калужской области. Московскую область представили лыжники из Подольска, Чехова, Климовска, Химок, Домодедова, Балашихи и Протвино.

Директор СК «Монолит» Алексей Алехин поздравил с открытием «Роговской лыжни - 2019» и напомнил участникам правила двух этапов соревнований, по итогам которых сильнейшая команда получит Кубок главы администрации поселения Роговское. О регламенте проведения соревнований рассказала судья Екатерина Чугунова.

На старт вышли 250 участников от

самыми старшими Клара Богатова, 1933 года рождения, и Вячеслав Лучков, 1942 года рождения, выразивший главам поселения и администрации благодарность за прекрасно подготовленные соревнования и качество лыжни. Также Вячеслав пожелал Ольге Вдовиной и Илье Подкаминскому успехов и не останавливаться на достигнутом. Роговское поселение представили София Гильфанова, Андрей Голов, Дмитрий Коцаренко, Максим Голов, Егор Пеленкин, Кирилл Блинов, Вика Попонкина, Даниэлла Гасанова, Анастасия Косулина, Дарья Морозова, Ангелина Милова, Екатерина Соколова, Николай Теряев, Николай Евстратов, Юлия Гарифулина, Мария Новикова, Надежда Голова, Светлана Кувалдина и Марина Николаенко.



В Совете депутатов

Подвели итоги года

Совет депутатов поселения Роговское провел 24 января первое в 2019 году заседание.

Повестка дня преимущественно была посвящена подведению итогов работы администрации поселения и подведомственных организаций. О работе спортивного клуба «Монолит» отчитался директор Алексей Алехин. Он сообщил об основных направлениях деятельности спортивного клуба и достижениях в 2018 году. Так, в Спартакиаде «Московский двор – спортивный двор» (дети до 17 лет) на территории поселения Роговское представлены шесть видов спорта: самбо, мини-футбол, лыжные гонки, настольный теннис, бадминтон, силовые виды спорта. В секции по борьбе самбо под руководством Алексея Алехина занимаются 30 человек. В 2018 году на различных соревнованиях Москвы и Московской области воспитанники тренера регулярно занимали призовые места. Особо отличились Яна Мишина, занявшая 2 место на Первенстве Москвы и 5 место на Первенстве России в Кстово, Виктория Чередник, завоевавшая «бронзу» на Первенстве Москвы, а также Иван Сидоряко, Данила Головин и Варвара Мишина, которые боролись на Всероссийских соревнованиях городов России, выезжали на открытые турниры Москвы и области и стабильно занимали призовые места. В секции «Лыжные гонки» занимаются 15 детей под руководством Екатерины Чугуновой, занятия проходят три раза в неделю. Воспитанники тренера Егор Пелёнкин и Максим Голов в 2018 году занимали призовые места на лыжных состязаниях округа. В спортивной секции мини-футбола под руководством Владимира Минакова занимаются три команды по 10 человек, которые в 2018 году участвовали в турнире «Кожаный мяч» и первенстве ТиНАО. В команде старших футболистов играет сам тренер Минаков. В игре на Кубок главы администрации по мини-футболу 21 октября 2018 участвовали пять команд, футболисты СК «Монолит» заняли 3 место. В секции настольного тенниса и бадминтона занимаются 17 человек под руководством тренера Алексея Трайчука. Спортсмены Дмитрий Волков и Дмитрий Смирнов одержали победу, а Фёдор Полозов и Алишер Фёдоров заняли второе место в соревнованиях по бадминтону, состоявшихся 22 декабря в поселении Вороновское. В секции по силовым видам спорта тренерскую деятельность ведет Владимир Цеханович. Число занимающихся спортом в данной секции – 25 человек. В соревнованиях по армрестлингу и тяжелой атлетике воспитанники секции в 2018 году не раз занимали призовые места. В Спартакиаде «Спортивное долголетие» (возрастная группа 60 лет и старше, тренер Владимир Минаков) спортсмены показывают высокие результаты по игре в дартс, шашкам, петанку, игре жукльбак. В окружной Спартакиаде пенсионеров ТиНАО г. Москвы роговчане заняли 2 место. Депутаты внимательно выслушали доклад Алексея Алехина, приняли его к сведению и пожелали дальнейших успехов на благо поселения. Далее народные избранники внесли ряд поправок в ранее принятые решения в соответствии с изменениями в законодательстве и назначили дату отчета депутатов поселения Роговское перед избирателями за 2018 год.

Продолжение на стр. 3

Праздник

Крещенская ночь в Роговском

Великий праздник Крещение Господне православные отмечали 19 января.

С момента крещения Иисуса Христа в реке Иордан Иоанном Крестителем вода в этот день считается символом очищения, святыней, исцеляющей и укрепляющей душевные и телесные силы человека. В поселении Роговское



18 января в храме Рождества Христова в Рождественно и храме Живоначальной Троицы в деревне Васюнино состоялась Божественная Литургия, Великое освящение воды и Всенощное бдение. Службу в Рождественском храме провел отец Андрей, а в Троицком - отец Георгий. Праздничный молебен состоялся 19 января. Купель близ храма Живоначальной Троицы была заранее подготовлена для Крещенских купаний: территория очищена от снега, приготовлены горячий чай и каша на полевой кухне. Около 140 человек окунулись в крещенскую ночь в купель. За безопасностью купания следили сотрудники полиции, МЧС и медики. У купели также дежурил



заместитель главы администрации Григорий Бессмертный. Общий контроль мероприятия осуществлял заместитель начальника управления ЖКХиБ префектуры ТиНАО Олег Мендес. Крещенская ночь была наполнена особой атмосферой – духовной, очищающей и благодатной.

Власть и общество

Программа «Московское долголетие» работает

В среду, 16 января, в Доме культуры «Юбилейный» поселения Роговское состоялась встреча главы администрации с жителями.

На повестке дня - организация социальной защиты населения на территории поселения Роговское. На встрече присутствовала заведующая отделом ГБУ ЦСО «Щербинский» Ольга Карнаухова, заместитель начальника Вороновского отдела социальной защиты населения Ольга Фиц и заведующая Клиентской службой поселения Роговское Елена Милова. Специалисты с жителями обсудили вопросы оказания материальной помощи льготным категориям граждан, озвучили результаты проекта «Московское долголетие» и перспективы его развития, а также рассказали жителям об изменениях в действующем законодательстве. Так, Ольга Карнаухова подвела итоги работы программы «Московское долголетие» в поселении и поблагодарила за активное участие Екатерину Вережникову, которая посещает четыре активности. Валентина Фиошина передала просьбу участников программы заниматься физической культурой дважды в неделю и попросила организовать для них занятия танцами и вокалом. Ольга Фиц познакомила роговчан с новшествами в законодательстве, в частности,



рассказала о мерах поддержки отдельных категорий граждан, установленных законом о пенсионном обеспечении, о правилах получения единовременной материальной помощи. Заведующая Клиентской службой поселения Елена Милова уточнила, что ряд услуг и мер поддержки реализуется в заявительном порядке, специалисты службы всегда готовы ответить на вопросы жителей о полагающихся им льготах на консультациях. В завершение встречи заместитель главы администрации Марина Николаенко поблагодарила жителей за активное участие в Роговской лыжне и всех мероприятиях «Московского долголетия».

ТиНАО

Добрые дела

Подготовка к знаковому событию в российском телевидении идет полным ходом. В ближайшее время вся страна перейдет с действующего пока аналогового вещания на приём цифровых трансляций основных федеральных каналов.

Для просмотра цифрового телевидения роговчанам, как и жителям других регионов, нужно проверить, поддерживают ли их телевизоры новый формат вещания, и приобрести оборудование в случае необходимости. Современные телевизоры, которые способны воспроизводить видео формата MPEG, в покупке и установке дополнительного оборудования

не нуждаются. Более старые модели абонентам придется заменить на новые или же приобрести к ним специальную приставку DVB-T2, которая поможет адаптировать телеприемник под цифровой стандарт. В четверг, 10 января, члены Молодежной палаты поселения Роговское пришли к одиноко проживающим пенсионерам, оставившим заявки в администрации, помогли им подключить приставки к телевизорам для приема цифрового телевидения и научили пользоваться новым оборудованием. Теперь бабушки и дедушки будут наслаждаться просмотром любимых телепередач в отличном качестве!

Самбо

Вновь на пьедестале

XXIV Всероссийский турнир по самбо среди юношей и девушек «Освобождение - 2019» прошел в ДЮСШ самбо и дзюдо Можайска Московской области 19 и 20 января.

Роговчанки Варвара и Яна Мишины, воспитанницы тренера СК «Монолит» Алексея Алехина, заняли почетные вторые места в своих весовых категориях в возрастных группах 2009-2010 и 2003-2004 г.р. соответственно. Также Яна участвовала 26 января в IX Межрегиональном турнире по дзюдо и заняла третье место в возрастной группе 2003-2005 г.р. Это первые соревнования по дзюдо для Яны, и сразу столь прекрасный результат! Поздравляем наших спортсменок и их тренера с новым достижением и желаем успехов в дальнейших состязаниях!

Лыжи

Призер первого этапа

Юный спортсмен из Роговского успешно преодолел первый этап Вороновской лыжни.

— Николай Теряев занял почетное второе место среди участников в возрасте 16-17 лет. Организаторы состязаний вручили ему медаль и грамоту, — сообщила тренер по лыжным гонкам в поселении Екатерина Чугунова.

Соревнования состоялись 19 января на Вороновской лыжной трассе. Участники в возрасте от 6 до 86 лет преодолели дистанции протяженностью от 500 метров до десяти километров.

Следующий этап Вороновской лыжни пройдет 16 февраля. Соревнования начнутся в 11:00.

Патриотизм

Высокая награда

В конце декабря 2018 года в Зале Победы Центрального музея Вооруженных Сил Российской Федерации Министерства обороны РФ состоялась торжественная церемония награждения активистов поискового движения.

Награды за заслуги в установлении имен погибших и судеб пропавших без вести военнослужащих и увековечивании памяти погибших защитников Отечества по поручению Главного управления кадров Министерства обороны Российской Федерации вручали участник Великой Отечественной войны, генерал-полковник А.К. Миронов и руководитель Межрегиональной общественной организации «Связь Времен» А.Б. Орлов. Роговчанка, руководитель ВПО «Нарский рубеж», Екатерина Миронова награждена знаком «За отличие в поисковом движении» III степени. «Таким знаком награждаются лица, активно участвующие в поисковой работе в составе общественного поискового объединения (отряда) не менее трех лет и достигшие существенных результатов поиска», - прокомментировала Екатерина Миронова.

Екатерина Леонидовна с 2015 года руководит Во-



енно-патриотическим объединением «Нарский рубеж», являющимся коллективным членом Московского отделения Российского военно-исторического общества. Принимала активное участие в создании и деятельности объединения, состоящего в настоящее



время из 15 детских и 2 взрослых поисковых отрядов города Москвы, Московской и Калужской областей. Ежегодно участвует в организации и проведении программы подготовки «Школа поисковика» на базе детских оздоровительных лагерей «Горки» и «Соколёнок» Роговского поселения, в ходе которой юные участники обучаются правилам проведения поисковых работ, включая работу с металлоискателями, технике безопасности при обнаружении предметов, возможно содержащих взрывчатые вещества, способам оказания первой помощи пострадавшим и другим навыкам, необходимым при проведении поисковых работ. В рамках «Школы поисковика» руководитель ВПО «Нарский рубеж» организовала и провела в общей сложности 16 межрегиональных учебных слётов детских поисковых отрядов Москвы, Московской и Калужской областей.

Также Екатерина Миронова организовала проведение и лично участвовала в поисковых работах в 4 межрегиональных «Вахтах Памяти» на территории Москвы, Московской и Калужской областей (Нарский рубеж обороны) по поиску и захоронению погибших защитников Отечества. От всей души поздравляем Екатерину с достойной наградой и желаем дальнейших успехов в столь нелегкой, но исключительно важной для истории нашей страны поисковой работе!

Каникулы

Сказочный праздник

Новогодние каникулы всегда сопровождаются большим количеством интересных мероприятий: представлений, концертов, шоу-программ.

В Доме культуры «Юбилейный» поселения Роговское 3 января прошло интерактивное новогоднее представление для маленьких роговчан. Спектакль и праздничный концерт был проведён силами творческих коллективов ДК. Сначала дети оказались погруженными в новогоднюю сказку «Проказы матушки Вьюги». Ее для детей показал театральный коллектив «Откровение» под руководством Елены Дорониной. Сказка захватила детей интересными событиями, а когда дети оказались в танцевальном зале, их встретили ростовые куклы с приглашением принять участие в играх и танцах! Как часто бывает, Баба Яга и Кикимора задумали испортить ребятам праздник и разными ухищрениями не пустить деда Мороза. А ведь у него подарки! С помощью ребят дед Мороз и Снегурочка все-таки успели на праздник. Добро победило зло! Новогоднее представление украсили выступления хореогра-



фического коллектива «Капельки», ансамблей «Камертон» и «Родничок». Родители любовались своими детьми и сами радовались сказочной новогодней ёлке!

В этот же день роговские артисты посетили поселение Десеновское, где участвовали в окружном новогоднем концерте. Песни новогодней тематики исполнили Олеся Загузина, Мария Юшина, Оксана Матвеева и Валерия Ивахненко. В образе лесного зайчика, который в новогодних сказках всегда сопро-

водит деда Мороза и Снегурочку, выступил Константин Загузин. Он вёл концерт! Веселые персонажи кот и дракончик в исполнении двух Елен, Мокрушиной и Мельник, водили хороводы на свежем воздухе и играли с детьми в различные игры. Особым удовольствием для всех гостей праздника стала возможность сфотографироваться со сказочными персонажами. Участие в интересном праздничном интерактиве надолго запомнится всем детям и их родителям!

В Совете депутатов

Подвели итоги года

Начало на стр.2

Мероприятие состоится 13 февраля в ДК «Юбилейный» и начнется в 18.00. В завершение заседания депутаты заслушали отчет заместителя главы администрации Марины Николаенко о своей деятельности и о работе общественного совета с подростками и молодежью при администрации поселения Роговское. Марина Федоровна подвела итоги проведенных в поселении и округе мероприятий. Так, в рамках городских и окружных мероприятий творческие коллективы ДК «Юбилейный» приняли участие в фестивалях «Путешествие в Рождество», «Новый год с ТиНАО», «Рождественские встречи», «Московские сезоны». Марина Николаенко добавила, что в настоящее время в ДК «Юбилейный» функционирует 3 хореографических, 2 театральных, 2 фольклорных, 2 эстрадных кружка, 1 кружок дошкольного развития, в которых занимаются порядка 140 детей. Подводя итоги патриотической деятельности, Марина Николаенко сообщила, что отряд «Долг» ВПО «Нарский рубеж» в 2018 году проводил систематическую поисковую деятельность, принимал участие в организации и проведении тренировочных сборов поисковых отрядов «Школа поисковика-2018», открытии и закрытии «Вахты памяти». В сентябре поисковые отряды ВПО «Нарский рубеж» приняли участие в международной военно-исторической экспедиции «Ржев. Калининский фронт», организованной Общероссийской общественно-государственной организацией Российское военно-историческое общество. Молодежная палата поселения Роговское также принимает активное участие во всех окружных и местных мероприятиях. Так, команда Молодежной палаты поучаствовала в спортивных соревнованиях «Тропа мужества», которые проходили в июне и сентябре 2018 года, а также в 3-м Туристическом слете, проходившем в поселении Марушкинское, где ребятам удалось занять 2 общекомандное место. Еще одним немаловажным шагом был выход ребят нашей команды «Панаехали» в финал игры КВН за кубок префекта ТиНАО. В финале ребята заняли 3 место, получили приз зрительских симпатий. Руслан Абдукадыров получил диплом за лучшую актерскую работу среди юношей. При помощи молодых активистов в Школе №2073 ОП Рогово прошел «Урок мужества» с участием специалистов ЦСООР «Лидер». Совместно с сотрудниками ГБУК ДК «Юбилейный» и СК «Монолит» были проведены мероприятия «День защиты детей», «Мастерград», «Фотоквест для всей семьи», «Ночь искусств», «Велоквест», «Елка главы администрации». Молодые парламентарии участвуют во всех мемориально-патронатных акциях по уборке мест воинских захоронений.

- Молодых людей с активной жизненной позицией и стремлением к позитивному созиданию всегда ждут в Молодежной палате, - отметила Марина Николаенко. - Благодаря совместной работе образовательных, культурных и спортивных учреждений, военно-патриотического объединения и Молодежной палаты, дети и молодежь получают возможность реализовать свои таланты, расширить кругозор и обрести единомышленников. Мы и в дальнейшем будем развивать досуг молодежи, чтобы наши дети могли рядом с домом получать хорошее дополнительное образование.

Юбилей

Лучший в своем деле

Снежной выдалась в этом году зима... И пока детишки радостно прыгают по сугробам, а дачники рассчитывают на добрый урожай после столь обильного снежного покрова, коммунальные службы города не покладая рук трудятся, расчищая дороги и тротуары.

В поселке Рогово эту сложную задачу решает виртуозный «снежный спасатель» Василий Фиошин. В конце прошлого года Василий Сергеевич отметил 60-летний юбилей.



Родился Василий Фиошин в деревне Горнево поселения Роговское. После окончания роговской школы в 1974 году поступил в Львовское СПТУ №1. Получив права тракториста, сразу после окончания учебы начал работать в совхозе «Каменка». В 1977 году Василия призвали в армию. После службы в рядах Вооруженных сил Советской Армии он вернулся в родной совхоз и проработал трактористом до распада совхоза в 1996 г. Василий Сергеевич – неоднократный победитель районных социалистических соревнований, вел активную депутатскую деятельность, за что был награжден почетными грамотами.

С 1996 по 2002 год Василий Фиошин работал в Крестовском Пушно-мехо-

вом комплексе до его закрытия. С 2002 по 2008 г. добросовестно трудился в Крестовском лесничестве, где также был высоко отмечен руководством. С 2008 года и по настоящее время Василий Сергеевич работает трактористом в управляющей компании ООО «ИН-ФАНТА+». Умение виртуозно управлять тяжелой техникой отмечают все, кто видел Василия Сергеевича за рулем – он ювелирно совершает маневры среди припаркованных машин, безупречно выполняет работу по очистке дорог, дворовых территорий от снега зимой, пыли и грязи летом. Неоднократно Василий Фиошин отмечен Благодарностью префекта Троицкого и Новомосковского округов Дмитрия Набокина. Каждый житель поселка Рогово знает Василия Сергеевича как приветливого, отзывчивого и трудолюбивого человека. Семья поддерживает и помогает Василию во всем. Жена Валентина – активный общественник, заместитель председателя Совета ветеранов поселения Роговское. В прошлом году супруги отметили 35-летие совместной жизни. У Фиошиных двое детей, Елена и Эдуард, которые подарили им замечательных внуков Викторию и Илью.

- Муж обожает в свой выходной посидеть с удочкой на роговском пруду, - делится супруга Валентина. - Он всегда ответственно относится к работе, с рассветом уже на ногах. Василий - хороший муж, отец, ну а уж дед просто замечательный. Внук обожает деда, когда приезжает, всегда бежит с ним на рыбалку.

От всей души поздравляем Василия Сергеевича с прошедшим юбилеем и благодарим за достойный труд на благо поселения. Желаем благополучия, крепкого здоровья и успехов! Пусть работа приносит только радость и утробные сил!



Библиотека

Рождественский подарок

В день празднования Рождества Христова, 7 января, в читальном зале библиотеки Дома культуры «Юбилейный» состоялся творческий вечер композитора и исполнителя Владимира Щукина.



Открыл мероприятие протоиерей храма Живоначальной Троицы деревни Васюнино Георгий Хаджийский. Отец Георгий поздравил присутствующих со светлым и самым почитаемым среди христиан праздником Рождества

Христова. «Более двух тысячелетий во всем мире отмечается этот праздник, ставший символом добра и веры. Празднуя Рождество, мы не только отдаем дань богатейшей традиции христианства, но и обращаемся к своей истории, к своим духовным корням, непреходящим человеческим ценностям. Крепкого здоровья, мира и благоденствия вам и вашим близким!» – пожелал роговчанам отец Георгий.

В исполнении Владимира Щукина прозвучали песни на стихи А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, С.А. Есенина, А. Жуковского, Е. Баратынского, а также отрывок из произведения Леонида Филатова «Про Федота стрельца» и стихи детского поэта Г. Остера в музыкальном сопровождении. И, конечно же, гости мероприятия услышали авторские песни Владимира Щукина. Встреча прошла весело, на эмоциональном подъеме, в активном общении. В завершении встречи Владимир Щукин подарил всем присутствующим музыкальные диски с авторскими песнями.

Зоозащита

График вакцинации

Бешенство – одна из наиболее опасных болезней человека и животного.

Заражение происходит контактным путем через укусы и ослушивание ран. Самым эффективным средством от бешенства является профилактическая вакцинация. На территории Роговского по-

селения прививочная кампания стартует 1 июня с деревни Кресты. Полный план- график вакцинации против бешенства среди собак и кошек на территории Роговского поселения опубликован на сайте администрации в разделе «Государственная ветеринарная служба».

МЧС

Профилактика пожаров

Уважаемые жители поселения Роговское! Предупреждаем!

Будьте бдительны при использовании электронагревательных приборов, не используйте открытый огонь без надобности! Если пожар все же произошел, не теряйтесь, сразу же вызывайте пожарную службу по телефону – 01, 101

2 РОНПР Управления по ТиНАО
ГУ МЧС России по г. Москве

простые правила для всех

Как избежать пожара в квартире

- контролируйте состояние электропроводки и электрических розеток;
- не оставляйте без присмотра включенные в сеть электробытовые приборы;
- не включайте в одну розетку одновременно несколько мощных энергопотребителей;
- не бросайте в мусоропровод или с балкона непогашенные окурки;
- не курите в лифте, не курите в постели;
- не разрешайте детям играть со спичками и зажигалками;
- не загромождайте пути эвакуации и подступы к пожарным шкафом предметами домашнего обихода;
- соблюдайте правила эксплуатации газовых плит и колонок;
- содержите средства пожаротушения и установки пожарной сигнализации в исправном состоянии;
- соблюдайте чистоту и порядок в доме;
- приобретите в целях безопасности вашей семьи огнетушитель;
- всегда будьте осторожны с огнём.



В случае возникновения пожара звоните по телефону «01»